

CORRECCIÓN DE ERRORES EN EL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS Y PARTICULARES DEL EXPEDIENTE HUH PA SE 2024/02, SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE LOS EQUIPOS DE ELECTROMEDICINA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DEL HENARES, PUBLICADO EL 13 DE AGOSTO DEL 2024.

Se procede a la subsanación de errores de transcripción que a continuación se relacionan:

En el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares,

PÁGINA 8:

Donde dice:

- 1) Experiencia profesional adicional al mínimo exigido hasta 7 puntos**

Se valorará con una Puntuación máxima (PM) = 10 puntos al licitador que obtenga mayor valor (V) y de forma proporcional al resto de los licitadores.

Debe decir:

- 1) Experiencia profesional adicional al mínimo exigido hasta 7 puntos**

Se valorará con una Puntuación máxima (PM) = 7 puntos al licitador que obtenga mayor valor (V) y de forma proporcional al resto de los licitadores.

PÁGINA 9:

Donde dice:

- 3) Disposición de equipos de sustitución hasta 3 puntos**

El adjudicatario deberá demostrar en su oferta la disposición inmediata de los mismos, bien mediante la acreditación de la propiedad, o bien mediante la firma de acuerdos y/o cartas de compromiso con los proveedores debidamente cualificados y homologados, y con una vigencia de duración igual a la del contrato.

Debe decir:

- 3) Disposición de equipos de sustitución hasta 3 puntos**

Los licitadores deberán demostrar en su oferta la disposición inmediata de los mismos, bien mediante la acreditación de la propiedad, o bien mediante la firma de acuerdos y/o cartas de compromiso con los proveedores debidamente cualificados y homologados, y con una vigencia de duración igual a la del contrato.

PÁGINA 12

Donde dice:

10.- Documentación técnica a presentar en relación con los criterios objetivos de adjudicación del contrato:

- Anexo de autobaremo debidamente cumplimentado.
- Documentación Técnica relativa a los criterios de adjudicación cuya cuantificación depende de un juicio de valor.
- Documentación relacionada con los criterios de adjudicación de forma automática por aplicación de fórmulas
- Certificado de visita a las instalaciones
- Limitación de la extensión de la memoria técnica.
- Anexo I.1 de oferta económica

Con el objeto de facilitar la valoración de las ofertas por los técnicos y evitar que la extensión y formato de las mismas dificulte esa tarea, se limitará la extensión de la memoria técnica, debiendo tener la presentación un máximo de 30 páginas con letra Arial 11, con espaciado sencillo. En el cómputo de páginas quedan excluidos la portada, el índice y los anexos si los hubiera.

Debe decir:

10.- Documentación técnica a presentar en relación con los criterios objetivos de adjudicación del contrato:

- Anexo V de autobaremo debidamente cumplimentado y Declaración Responsable de cumplimiento.
 - Documentación relacionada con los criterios de adjudicación de forma automática por aplicación de fórmulas (Sobre 3):
 - o Listado no nominativo de Titulaciones adicionales (epígrafe 9.2.1.1.)
 - o Listado no nominativo de Vida laboral y certificados de empresas (epígrafe 9.2.1.2.)
 - o Listado de equipos con acreditación que corresponda (epígrafe 9.2.1.3.)
 - Documentación Técnica relativa a los criterios de adjudicación cuya cuantificación depende de un juicio de valor (Sobre 2):
 - o Memoria técnica que responda a los puntos solicitados en el epígrafe 9.2.2
- Limitación de la extensión de la memoria técnica: Con el objeto de facilitar la valoración de los criterios, y evitar que la extensión y formato de la información dificulte esa tarea, se limitará la extensión de la memoria técnica debiendo tener un máximo de 30 páginas (15 folios) con letra Arial 11, con espaciado sencillo. En el cómputo de páginas quedan excluidos la portada, el índice y los anexos si los hubiera.*

PÁGINA 12

Donde dice:

FORMA DE PRESENTACION DE LA DOCUMENTACIÓN

...

- **Documentación Técnica General:**

- Se incluirá toda la documentación técnica para la correcta evaluación del servicio ofertado, según lo descrito en el Pliego de Prescripciones Técnicas, en español. **Esta documentación no deberá facilitar información de aquellos elementos o parámetros sujetos a valoración por criterios automáticos mediante fórmulas.**

Debe decir:

FORMA DE PRESENTACION DE LA DOCUMENTACIÓN

...

- **Documentación Técnica General:**

- Se incluirá la documentación técnica que se considere oportuna para la correcta evaluación del servicio ofertado, según lo descrito en el Pliego de Prescripciones Técnicas, en español. **Esta documentación NO deberá facilitar información de aquellos elementos o parámetros sujetos a valoración por criterios automáticos mediante fórmulas. TAMPOCO INCLUIRÁ la Documentación Técnica relativa a los criterios de adjudicación cuya cuantificación depende de un juicio de valor.**

Donde dice:

| ANEXO V AUTOBAREMO CRITERIOS EVALUABLES DE FORMA AUTOMÁTICA POR APLICACIÓN DE FÓRMULAS. | | | |
|--|--|-------------------|------------|
| El licitador deberá cumplimentar la tabla como autoevaluación y adjuntar junto a este Anexo, la documentación acreditativa para cada criterio y Declaración Responsable de cumplimiento. | | | |
| Ponderación: | | Hasta 30 puntos | |
| Nº | CRITERIOS DE VALORACIÓN | MÁXIMA PUNTUACIÓN | AUTOBAREMO |
| 1 | Además del doble foco o magnificación, disponer de sistema óptico que permita trabajar con el mismo enfoque en modo cercano y lejano manteniendo imagen nítida, sin necesidad de ajustes de foco o magnificación, en al menos 1 gastroscopio y 1 colonoscopia. | Si → 10 No → 0 | |
| 2 | Mantener los 170º del ángulo de visión de los colonos de doble foco / magnificación tanto en modo cercano como modo lejano. | Si → 10 No → 0 | |
| 3 | Tiempo de respuesta del servicio de mantenimiento menor de 24 horas. | Si → 5 No → 0 | |
| 4 | Tiempo de respuesta menos de 24 horas ante la necesidad de más fungible por incremento de la actividad. | Si → 5 No → 0 | |
| TOTAL | | 30 puntos | |

Debe decir:

ANEXO V AUTOBAREMO CRITERIOS EVALUABLES DE FORMA AUTOMÁTICA POR APLICACIÓN DE FÓRMULAS.

El licitador deberá cumplimentar la tabla como autoevaluación y adjuntar junto a este Anexo, la documentación acreditativa para cada criterio que proceda y una Declaración Responsable de cumplimiento.

B.2.1 Evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas: **Hasta 15 puntos.**

1) Titulación específica adicional al mínimo exigido

hasta 5 puntos

Titulación adicional específica exigida para los Técnicos incluidos en el apartado 4.1 del Pliego de prescripciones Técnicas que rige este Contrato:

| DESCRIPCIÓN DEL CRITERIO | PONDERACIÓN | AUTOBAREMO |
|---|-------------|---|
| Responsable técnico del contrato tiene la titulación de ingeniero | Si No | 1 punto 0 puntos |
| Por cada técnico adicional al Responsable del contrato con formación mínima en FP II y Certificado de profesionalidad de nivel 3 (Título Oficial) según el R.D. 1234/2009 en Planificación, gestión y supervisión de instalación de sistemas de electromedicina y sus instalaciones asociadas | | 0'3 puntos por cada uno, hasta 0'6 puntos |
| Por cursos realizados: según tabla adjunta, se tendrán en cuenta el conjunto de los cursos realizados por los técnicos ofertados | | Hasta 3,4 puntos |

Tabla para Valoración de Cursos Realizados: Máximo 3,4 puntos.

| DESCRIPCIÓN DEL CRITERIO | | PONDERACIÓN | | AUTOBAREMO | |
|--------------------------|---|-----------------------|--------------|-------------|--------|
| Grupo | Tipo de máquina/equipamiento | Nº de horas curso (D) | Puntos/curso | Nº de horas | Puntos |
| Grupo 1 | Máquinas de anestesia y respiradores | 5 <= D <= 10 | 0,3 puntos | | |
| | | 10 < D <= 20 | 0,6 puntos | | |
| | | 20 < D | 1 punto | | |
| Grupo 2 | Procesadores de tejidos de anatomía patológica | 5 <= D <= 10 | 0,2 puntos | | |
| | | 10 < D <= 20 | 0,3 puntos | | |
| | | 20 < D | 0,4 puntos | | |
| Grupo 3 | Resto de equipamiento objeto del contrato según Anexo I | 5 <= D <= 10 | 0,1 puntos | | |
| | | 10 < D <= 20 | 0,2 puntos | | |
| | | 20 < D | 0,3 puntos | | |

| DESCRIPCIÓN DEL CRITERIO | PONDERACIÓN | AUTOBAREMO |
|--|----------------|------------|
| 2) Experiencia profesional adicional al mínimo exigido | hasta 7 puntos | |
| 3) Disposición de equipos de sustitución | hasta 3 puntos | |

Estas correcciones quedan reflejadas en el pliego rectificado que se publica en el Perfil de Contratante.

Lo que les trasladamos para los efectos oportunos.

EL DIRECTOR GERENTE

Firmado digitalmente por: ****4607** IGNACIO JESUS MARTÍNEZ (R: ****0538*)
Fecha: 2024.09.02 09:18